

辛勤耕耘 桃李满园

希望泰城校区小记者 聂颖童
指导教师 陆强

——记希望泰城校区2019毕业典礼及文艺汇演

白驹过隙,时光荏苒。不知不觉中,希望泰城校区已经成立4年了。在这夏日来临之际,泰城校区迎来了建校后的第一个毕业典礼,毕业典礼的同时还举行了春季文艺汇演。经过四年的时间,泰城校区目前拥有800多位学生、80多位教师,成为希望中文学校系统中最大的校区之一。茁壮的发展与学校领导的工作和全校师生的共同努力是分不开的。



在陈学勤校长结束了一番慷慨激昂、鼓舞人心的演讲之后,伴随着全场的欢呼和挥舞的闪光灯,四人合唱小组的《怒放的生命》和舞蹈《火》的一袭红衣成功点燃了全场。



激情四射的舞蹈刚刚离开了舞台,陈校长便满怀欣喜地登上舞台宣读了优秀学生义工教师的名单,并颁发了奖状。这四位优秀学生义工教师,都是今年即将从高中毕业的学生义工。他们从四年前泰城校区刚建校的时候就在本校区承担起教学工作了。如今,在他们的陪伴下,泰城校区已经走过了四个年头。而此次汇演的主要目的,也是为了感谢所有老师、义工多年来的倾情奉献。



太极表演和藏族舞蹈让原本紧凑的氛

围显得悠扬了些,电子琴表演则可以是为整个会场带来一片宁静。阿卡贝拉《采蘑菇的小姑娘》和儿童合唱《卖报歌》则给整个会场增添了几分童趣,几首经典儿歌也让许多观众回忆起了童年。孩子们稚嫩的童声和调皮可爱的举动也让观众们捧腹大笑。儿童舞《双回门》里包含的许多中国传统元素、高难度动作、和满满趣味的中国传统欢快歌曲,让观众们的眼睛时时刻刻都定在几位表演者身上。在二重唱《雪绒花》带来的震撼演出之后,陈校长为希望中文学校25周年征文比赛中获奖的老师们和义工们颁奖。



在颁奖典礼后,演出又继续开始了。古筝班带来的《妈妈好》、《节庆》和旗袍舞蹈《江山颂》等都是极具赋有浓重中国元素的节目;儿童独唱《送别》则更是为此次演出锦上添花,加上武术班带来的武术,让人直呼过瘾。独唱《后来》、古典舞《梁祝》、儿童合唱《同一首歌》、《春天在哪里》和成人合唱《往日时光》、《慢慢喜欢你》这些熟悉的韵律为整个晚会铺垫了愉快的结尾,也让观众们有了更多的参与感。特别可圈可点的是在儿童合唱时,一位身残志坚的同学先是乘坐着轮椅上台表演,在后面一个节目中又撑着行走器上台,而且在表演进入高潮时一下子借助行走器自己站了起来,感动了在场所有的观众!



随后,陈校长满怀激动的心情为希望泰城校区八位2019毕业生颁发了毕业证书。全场响起了热烈的掌声!这掌声不但是对



毕业生的鼓励,希望他们能够把中华文化一代代地传承下去,更是对泰城校区全体教职员工的肯定。泰城校区能够蒸蒸日上、百尺竿头更进一步,就是因为学校领导、老师及义工们对中华文化发自内心的热爱,学校的工作得到了家长和老师们的支持,得到了总校、各兄弟校区的支持,得到了Fairfax County Public Schools及所在学校Marshall High School等社会各方面的关心和爱护。“希望”精神在泰城校区得到了充分的发扬光大!



最后一个节目是由全体合唱班的集体合唱《追梦人》。愉悦轻巧的旋律,朗朗上口的歌词,引发了全场的大合唱。精妙绝伦的表演,连绵不断的掌声,希望泰城校区第一次的毕业典礼暨文艺汇演就在这悠扬的歌声中结束了。带着这一届毕业生的祝福,泰城校区会进一步发展壮大,成为更多孩子学习中文的学校。

本台晚会的导演杨芸老师、孙竹青老师和朱一帆教务长为本次节目的成功在台前幕后倾注了大量的心血,在理事郑汉振、王笑海、许毅远的带领下,众多的学校领导、义工们不记名利、任劳任怨、甘当绿叶,用自己的行动诠释了真正的“希望”精神——无私奉献,默默耕耘。祝泰城校区老师们桃李满天下!“希望”精神代代相传!



希望泰城校区(Hope Chinese School at Tysons Corner, 简称HCSTC)的地址是:Marshall High School, 7731 Leesburg Pike, Falls Church, VA 22043, 每周日下午两点到六点上,注册网址 <https://www.hopechineseschool.org/hcstc>。